
 

 

 

Ata da 11ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 16 de março de 2023. Aos dezesseis dias, do mês de março, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h05, realiza-se a Décima Primeira Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Eron 

Gregório Silveira,  Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian,  Batista de Sousa Moreira,  Carmônio 

Gonçalves Bastos,  Cristiane Furlan Palmeira Celegato,  Fabio Chirinhan,  Joel Nunes da Silva,  José 

Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira,  Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose 

da Silva Junior. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Na sequência, a Presidência 

convida a Sra. Camila Pascoto, esposa do Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, e os e filhos Rodrigo e 

Gustavo, a compor a Mesa dos Trabalhos da presente sessão. O Sr. Presidente solicita à Sra. 

Secretária a leitura do Ato da Presidência Nº 3/2023, o qual é lido: “O Presidente da Câmara 

Municipal de Osasco do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições regimentais, resolve, art.1° 

Fica convocado o Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, a fim de assumir o cargo de vereador da Câmara 

Municipal de Osasco em virtude da renúncia do vereador José Rogerio Soares dos Santos nos termos 

do Artigo Nº 33 da Lei Orgânica do Município de Osasco, combinado com Art. N º 110 do 

Regimento Interno. Art. 2° Este ato entra em vigor na data de sua publicação.  Câmara Municipal de 

Osasco, 15/03/2023”. Presidente, Carmônio Gonçalves Bastos. O Sr. Presidente solicita à Sra. 

Secretaria para que o Sr. Rodrigo Mendes Pascoto apresente à Mesa Diretoria o Diploma Eleitoral e 

entregue a declaração pública de bens, o que é feito, constando o seguinte: I – Um apartamento 

localizado no 9º pavimento do Edifício Varandas de São Francisco, situado na rua Ângelo Maglio, 

nº148, Vila São José – Osasco/SP, adquirido em 9/12/2014, no valor de R$ 247.665,46; II – Um 

automóvel Corolla XE 118 FLEX, ano 2008/2009, cor cinza no valor de R$ 41.000,00; III – 50% 

das quotas de capital social da empresa Emporio Pascoto Ltda, no valor R$ 3.500,00; IV – Poupança 

no Banco Bradesco, valor R$ 51,59; V – Poupança na Caixa Econômica Federal, valor R$ 49,01; VI 

– Aplicação renda fixa banco Bradesco R$ 36.117,45; VII – Saldo no Banco Bradesco R$ 1,00; VIII 

– Conta Corrente na Caixa Econômica R$ 324,65. Em seguida, a Presidência faz a leitura do 

compromisso de posse: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU 

MANDATO, MANTENDO, DEFENDENDO E CUMPRINDO A LEI ORGÂNICA, 

OBSERVANDO AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVENDO O 

BEM-ESTAR GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCENDO O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA 

DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Em seguida, responde o Sr. 

Rodrigo Mendes Pascoto: ‘’assim o prometo’’. O Sr. Presidente solicita que o Sr. Rodrigo Mendes 

Pascoto assine o Livro de Posse.  Sr. Presidente declara empossado o Sr. Rodrigo Mendes Pascoto. 

A Presidência coloca a Tribuna à inteira disposição do Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, o que é feito. 

Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. É lido o Ofício Nº 

14/2023, por meio do qual é justificada ausência, na presente sessão, da Sra. Juliana Gomes Curvelo. 

O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e 

votação da matéria da Sessão do Expediente.  Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Elsa Natal de Oliveira,  Emerson Márcio Vitalino, Eron Gregório Silveira, Fábio Chirinhan, 

Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael 

da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (17). É lida 



 

 

 

e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 46/2023, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, à 

Srta. Jerlane da Silva Oliveira, que foi indicada ao prêmio “Tesoura De Ouro” como melhor salão 

de beleza. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus (aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade); a Sra. Elsa Natal de Oliveira (aparteada pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus); 

o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis (aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade).  Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE APOIO Nº 46/2023. Em questão de Ordem, o Sr. Batista de Sousa Moreira requer a 

inversão de pauta para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 64/2023, e o Plenário 

aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 64/2023, do Sr. Batista de 

Sousa Moreira, para Irla Dias Ribeiro e Cândida Sales de Andrade. Discute-a o Sr. Batista de Sousa 

Moreira (aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus). Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a Moção Nº 64/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO DE INCONFORMISMO Nº 56/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 57/2023, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, ao banco de leite do Hospital 

Municipal e Maternidade Amador Aguiar, pelos 20 anos de sua existência. Discute-a o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus; a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (aparteada pelo Sr. Paulo Cesar 

Dias dos Reis, pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus). Discute-a o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis 

(aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO Nº 57/2023. Esgotado o horário 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores:  Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Elsa Natal de Oliveira,  Emerson Márcio Vitalino, Eron Gregório Silveira, Fábio Chirinhan, 

Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José 

Carlos Ferreira Silva (19). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e 

colocado em segunda discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 59/2022, do Sr. 

Ribamar Antônio da Silva, que dispõe sobre a concessão de Título de Utilidade Pública à Associação 

Grupo do Bem, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar 

Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Srs. Batista 

de Sousa Moreira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes 

Curvelo, Michel Araújo Silva Figueredo, Ralfi Rafael da Silva (07); na Presidência o Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos (01). É lido requerimento da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que 

requer a inclusão do PROJETO DE LEI Nº 14/2023 para discussão e votação na pauta da presente, 

com preferência, o que é aprovado pelo Plenário. É lido e colocado em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI Nº 14/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre as alterações 

na Lei Municipal 5.180 de 05 de julho de 2022, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do 

Município de Osasco para o exercício de 2023, no âmbito da Administração Direta e Indireta do 

município. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Fábio 



 

 

 

Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos 

Ferreira Silva (14); ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel,  Emerson 

Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (06); na 

Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 6/2022, da Prefeitura do Município de Osasco, que 

dispõe sobre a ampliação de vagas para cargos públicos de provimento efetivo. Discute- o a Sra. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado em 

primeira discussão, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de 

Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos 

Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes 

os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da 

Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos (01). É lido e colocado em primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

9/2022, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a ampliação de vagas para cargos 

públicos de provimento efetivo. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, com o seguinte resultado - 

votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron 

Gregório Silveira, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo 

Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva(14) ; ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi 

Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 12/2022, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre a criação do cargo de Técnico em Imobilização Ortopédica 

no Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Osasco. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, 

com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa 

Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar 

Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes os Srs. Batista 

de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). 

É lido e colocado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 15/2022, 

da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a ampliação de vagas para cargos públicos 

de provimento efetivo. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, com o seguinte resultado - votaram “sim” 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, 

Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José 

da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva 

(13); ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, 

Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, (07); 



 

 

 

na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em primeira discussão o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 16/2022, da Prefeitura do Município de Osasco, que 

dispõe sobre a criação do cargo de Técnico em Farmácia no Quadro de Pessoal da Prefeitura do 

Município de Osasco. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aparteada pela Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, pelo Sr. Michel Araújo Silva Figueredo. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, com o seguinte resultado - votaram “sim” 

os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, 

Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José 

da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, 

José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, 

Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (06); 

na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em primeira discussão o 

SUBSTITUTIVO N.º 1/2023 ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 3/2023, da Prefeitura 

do Município de Osasco, que dispõe sobre remissão e anistia de créditos tributários e não tributários. 

Discute- o Sr. Josias Nascimento de Jesus, aparteado pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira. Em 

questão de ordem, a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato requer a prorrogação da presente Sessão 

por 4 horas, e o Plenário aprova. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aparteada 

pelo Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira 

discussão, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Fábio 

Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (14); 

ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 

13/2023, do Sr. Adauto Leonildo de Souza e outros, que altera a redação do art. 2º, da Lei n.º 5.204, 

de 22 de novembro de 2022, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 

Caixa Econômica Federal. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo, é aprovado em primeira discussão, com o seguinte resultado - votaram 

“sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório 

Silveira, Fábio Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Paulo José da Silva Júnior, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira 

Silva (13); ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio 

Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva (07); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e aprovado, em primeira 

discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 119/2021, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, que 

institui normas que regulamentam a conservação, o uso racional e o reaproveitamento das águas em 

edificações privadas, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Elsa Natal de Oliveira,  Eron Gregório Silveira, Fábio 

Chirinhan, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (14); 

ausentes os Srs. Délbio Camargo Teruel, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos (01).É lido Requerimento do Sr. José Carlos Ferreira Silva solicitando 



 

 

 

o 

arquivamento da EMENDA Nº1/2022 ao PROJETO DE LEI N.º 119/2021, o que é aprovado pelo 

Plenário. Não havendo mais matérias para serem discutidas e votadas, a Presidência declara 

encerrada a presente sessão às 16h38. Para constar, eu, _______________________________ 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 16 de março de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


